

Мое отношение к миру



Санкт-Петербург

Работу выполнил: ученик 4 «г» класса
ГБОУ лицея №590
Шумков Александр

13 мая 2013

Мир - это все одушевленное и неодушевленное, с чем мы сталкиваемся в своей жизни.

● Неодушевленное



● Одушевленное



Мы даже не подозреваем, сколько в нас негатива, направленного против мира, а все это закрывает нас от его видения.



Мир не жесток. Он не виноват в тех бедах, которые нас настигают



Я узнал, что у меня

Есть огромная семья –

И тропинка, и лесок,

**В поле каждый
колосок!**

Речка, небо голубое –

Это все мое, родное!

Это родина моя!

Всех люблю на свете я!



Мир безумно разнообразен, и если научиться воспринимать мир во всей его красе – это очень сильно изменит тебя только в лучшую сторону.
Удачи!



● Спасибо за внимание